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гр. София,  22.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 22.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 11253 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,30 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МБАЛ „Сърце и мозък“ ЕАД – С. – редовно уведомен, не 

изпраща представител. По делото днес е постъпила молба с вх. № 7493/22.02.2023 г. 

от процесуалния представител на жалбоподателя адв. К., с която моли да се даде ход 

на делото, ако не са налице процесуални пречки, поддържа доказателственото си 

искане за изслушване на СМЕ по поставените въпроси, която все още не е изготвена. 

Заявява, че ако насрещната страна представи нови доказателства или направи нови 

искания, моли да им бъде дадена възможност и срок за становище, но в случай че 

бъде даден ход по същество моли жалбата да бъде уважена, претендира разноски за 

депозити по експертизите и държавна такса, както и моли за срок за писмена защита.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на РЗОК – П. – редовно уведомен, явява се ЮРК. В.-Й., с 

пълномощно по делото. 

ЮРК. В.-Й.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА писмо с вх. № 6766/17.02.2023 г. от министерство на здравеопазването, с 

което е изпратено искането на съда до главен координатор на Експертен съвет по 

„Кардиология“ в МБАЛ „Свети Георги“ ЕАД – П. за посочване на вещо лице лекар и 

специалист по кардиология, което да бъде назначено за изготвяне на допуснатата по 

делото СМЕ, като към настоящия момент няма отговор на това писмо.   

ЮРК. В.-Й.: Нямам нови доказателствени искания и няма да соча съответно нови 



доказателства. 

Съдът счита, че предвид докладваната молба от жалбоподателя, както и писмото от 

министерство на здравеопазването, следва да даде възможност за изготвяне на 

допуснатата СМЕ. 

ОТБЕЛЯЗВА, че по делото е внесен определеният депозит от жалбоподателя за 

вещото лице, което следва да бъде посочено да изготви СМЕ, със специалност 

кардиология, именно поради това съдът намира, че следва да отложи делото, предвид 

и изготвянето на същата.  

Предвид гореизложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.03.2023 г. от 13,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


